Задача 13. Введение в линейное программирование
ДАНО

……….. немного о задаче,,,,,,,,,,,,,
Пусть исходные данные (см. табл. «Производительность (в штуках)») такие:

	
	Кухни А
	Кофеварки В

	Штамповка
	20 000
	40 000

	Отделка
	40 000
	35 000

	Сборка А
	15 000
	(

	Сборка В
	(
	30 000


а табл. «Производственные мощности (в штуках)»:

	
	Кухни А
	Кофеварки В
	Чайники C

	Штамповка
	20 000
	40 000
	15 000

	Отделка
	40 000
	35 000
	35 000

	Сборка А
	15 000
	(
	(

	Сборка В
	(
	30 000
	(

	Сборка C
	(
	(
	10 000


Задание ???............................................из книжки
Здача реализована средствами пакета “Maple”. 

Вводимые данные

> restart; // оператор обновления 
// объявляем переменные   для кухни
Кухни А - штамповка
> sh_a := 20000;
[image: image1.wmf] := 

sh_a

20000


Кухни А - отделка
> ot_a := 40000;
[image: image2.wmf] := 

ot_a

40000


Кухни А - сборка

sb_a := 15000;
[image: image3.wmf] := 

sb_a

15000


Прибыль от кухни А
> pr_a := 15;
[image: image4.wmf] := 

pr_a

15


Кофеварка B - штамповка
> sh_b := 40000;
[image: image5.wmf] := 

sh_b

40000


Кофеварка B - отделка
> ot_b := 35000;
[image: image6.wmf] := 

ot_b

35000


Кофеварка B - сборка

> sb_b := 30000;
Прибыль от кухни А
> pr_a := 15;
// объявляем переменные  Кофеварки
Кофеварка B - штамповка
> sh_b := 40000;
[image: image7.wmf] := 

sh_b

40000


Кофеварка B - отделка
> ot_b := 35000;
    [image: image8.wmf] := 

ot_b

35000


Кофеварка B - сборка

sb_b := 30000;
[image: image9.wmf] := 

sb_b

30000


Прибыль от кофеварки В
> pr_b := 12.5;
[image: image10.wmf] := 

pr_b

12.5


РЕШЕНИЕ

  Рассмотрим код, в котором пошаго описаны решение задачи
// вызываем модуль симплекс методов
> with(simplex): 
// задаем граничные уравнения согласно условию задачи и таблиц //производительности
cnsts := {x1*100/sh_a+x2*100/sh_b <= 100,            

            x1*100/ot_a+x2*100/ot_b <= 100, 
            x1*100/sb_a <= 100, x2*100/sb_b <= 100};
[image: image11.wmf] := 

cnsts

{
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//Задаем основное уравненение прибыли, которое и будем //максимизировать
main := pr_a*x1 + pr_b*x2;

[image: image12.wmf] := 

main

 + 

15

x1

12.5

x2


// вот основная специальная функция максимизации симплекс метода
>  maximize( main, cnsts , NONNEGATIVE  ); 
[image: image13.wmf]{

}

,
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5000


Она и дает решение задачи по вводимым данным. Изменяя воодимые данные мы соответственно получаем раные ответы
Задача с кухнямиА, кофеваркими В и чайниками С решаеться аналогичным образом






